

PRVNÍ ŽENA EVA

Eva Čejková

Vybuodovala komunitu Ženy s.r.o., kde s ostatními zájemkyněmi testují produkty a navzájem si předávají své zkušenosti.

Svou komunitu začala budovat v roce 2013. Založila platformu Testuj.to a je její ředitelkou. Žije v Praze. Má ráda volné chvíle doma u krbu se synem Františkem a s knížkou. Baví ji tvoření všeho druhu, chataření, maluje mandaly. Pravidelně cvičí jógu. Se psem chodí do přírody.

Jsem životní OPTIMISTKA

„Moje dětství bylo svobodné, hrála jsem si s dětmi venku. Pamatuju si, že nejvíc jsem asi prožívala, když k nám domů zavedli pevnou linku a já si mohla konečně volat s kamarádkou. No, a v patnácti jsem objevila první počítač a hry. Mým největším partákem byl tenkrát můj pes. Přála bych všem dětem takové fajnové dětství,“ vzpomíná Eva Čejková, která je dnes sama maminkou a má desetiletého syna. „Dva roky jsem rozvedená. Na prahu čtyřicítky jsem zůstala sama a vlastně mi bylo krásně. Mám pocit, že jsem měla konečně po mnoha letech prostor i sama pro sebe. Umím si už říct, co chci a co ne, uvědomuju si všechny výhody i nevýhody toho být ženou. A vzhledem k tomu, že jsem věděla, že je to dočasné a že nějaký ten muž mi do života ještě vstoupí, tak jsem nezořovala a těšila se na všechno, co mě ještě čeká. A stalo se! Po mém boku je opravdu nový muž. Jsem



Jsem testerka všech rolí života ženy, matka, podnikatelka, moderátorka a žena, která věří ve spolupráci, sdílení a synergii, říká o sobě.

životní optimistka a stejně tak se snažím inspirovat své okolí,“ říká „První žena“. A jak k téhle zvláštní přezdívce přišla?

Ženy mají SILNÝ HLAS

„To všechno začalo, když jsem založila komunitu Ženy s.r.o. Ženy v týmu mi automaticky začaly říkat Eva, první žena. Kamarádka mi

koupila i doménu prvnizena.cz a už se to vezlo. I když jsem své jméno jako holka neměla ráda, protože jsem měla svátek na Vánoce a každý na to samozřejmě zapomněl, dneska jsem věčná, že mohu nést jméno ženy, o které se svět domnívá, že byla tou první,“ usmívá se sympatická dáma, kterou baví sledovat, jak se ženy rozhodují při nákupech a jak obrovskou sílu

hlasu mají. „Naslouchám, zapojuju se, sdílím a inspiroju ostatní. Nápad testovat produkty přišel hned na začátku, ale že to bude takový hit a že to ženy bude tak bavit, to jsem opravdu nečekala. O to víc se mi potvrdilo, jak moc jsou ženy ochotné sdílet své zkušenosti a názory,“ říká Eva s tím, že všeobecně platí, hlavně v téhle složité době, že ženy upřednostňují české

firmy a značky, fandí jim a chtějí je podpořit.

Zboží výměnou ZA ZKUŠENOST

„Na druhou stranu, když se jim něco nelíbí, tak se umí ozvat. Naše hodnocení a postřehy jsou objektivní, ale vždycky slušné. I negativní zkušenosti dokážeme popsat bez vulgarismů,“ vysvětluje zakladatelka a ředitelka platformy Testuj.to, kde se můžou registrovat ženy i muži. „Každý si vybere svou komunitu a hlídá si pravidelné testovací výzvy. Pokud se objeví něco, co by zrovna rád otestoval, tak se stačí přihlásit a doufat, že bude do testování vybrán. Když se to podaří, produkt většinou dostane zdarma, ale podmínkou je, že pak musí napsat objektivní uživatelskou recenzi, přiložit fotky, někdy i video. A jedná se o spravedlivé a upřímné popisy. Chceme znát skutečný názor! Takže lidé vlastně získají zdarma nebo za výraznou slevu produkt výměnou za sdílení autentických

zkušeností s ním. Testujeme převážně zboží, občas nabídneme i možnost otestovat masáž nebo zážitek, ale to spíš výjimečně,“ říká Eva, pro kterou je její práce zároveň i zábavou. „Když si třeba chci pořídít něco do domácnosti, tak se vždycky podívám, co zrovna budeme testovat. Díky tomu jsem konečně objevila kouzlo robotického vysavače, z kosmetiky zase tu nejlepší kyselinu hyaluronovou a nedávno jsem otestovala ultrazvukovou špachtli na obličej,“ usmívá se mladá žena, která si ráda zájezdí na koni a letos se stihla podívat se synem na Floridu.

Plánujeme cestu ZA SESTROU

„Pak jsem ještě zvládla jedno rychlé rande v Maroku a společně s partnerem a dětmi plánujeme Island. Zbytek prázdnin budeme na chatě a také na dětském táboře ve Svratouchu. A až se tady u nás ochladí, chceme se podívat do Marsá Alam, kde žije už hodně let moje sestra.“



Na jejím instagramu
převažují fotky,
na kterých je
zachycena se synem.

Text a foto: Šárka Jansová

INZERCE

INFLACI PŘEKONÁME, POZDĚ ODHALENÝ NÁDOR ALE NEMUSÍME

Složitá doba si žádá pevné zdraví.

Myslete na sebe a objednejte se na preventivní onkologický screening ještě dnes.

www.vzp.cz/prevence



95%

VČAS
ODHALENÝCH
NÁDORŮ
LZE LÉČIT

